ОТЯНИЧП на Педагогическом совете МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя

от «04» anpens

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ **УЧРЕЖДЕНИЕ** ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО

ОБРАЗОВАНИЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА № СТАВРОПОЛЯ

Подписано цифровой подписью: МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ дополнительного ОБРАЗОВАНИЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА № 5 ГОРОДА

СПОРТИВНАЯ ШКОЛА № Дата: 2024.04.05 15:06:44 5 ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ +03'00'

УТВЕРЖДАЮ Директор МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя Е.И. Панченко

Отчет по самообследованию муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивной школы № 5 города Ставрополя за 2023 год

СОДЕРЖАНИЕ

1.	Аналитическая часть	3-4
2.	Оценка образовательной деятельности	10
3.	Оценка системы управления МБУ ДО СШ № 5	10
	г. Ставрополя	
4.	Оценка содержания и качества подготовки обучающихся	10-28
5.	Оценка организации учебно-тренировочного процесса	28-29
6.	Оценка качества кадрового обеспечения	29-30
7.	Оценка учебно-методического и библиотечно-	30-31
	информационного обеспечения	
8.	Оценка материально-технической базы	31
9.	Оценка функционирования внутренней системы оценки	31-32
	качества образования	
10.	Выводы	32
11.	Ожидаемые результаты	32-33
12.	Задачи МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя на 2024 год	33
13.	Показатели деятельности МБУ ДО СШ № 5	34-38
	г. Ставрополя за 2023 год	

Процедура самообследования в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования спортивной школе № 5 города Ставрополя (далее - Учреждение) проводится в соответствии:

со ст. 29 Федерального закона от 29.12.2012 г.№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

приказами министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией», от 10.12.2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию»;

Положения о порядке организации и проведения самообследования МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя.

1. Аналитическая часть

Целями проведения самообследования являются обеспечение доступности и открытости информации о деятельности Учреждения, подготовка отчета о результатах самообследования. Основными задачами самообследования является анализ результатов реализации дополнительных образовательных программ физкультурно-спортивной направленности в учебном году и результатов основных направлений деятельности, а также принятие мер к устранению выявленных недостатков.

Основными задачами Учреждения являются:

выявление и отбор наиболее одаренных детей и подростков;

обеспечение подготовки спортивного резерва для спортивных команд города Ставрополя, Ставропольского края и Российской Федерации по видам спорта, культивируемым в Учреждении;

организация и проведение учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) в соответствии с разработанными дополнительными образовательными программами спортивной подготовки;

организация и проведение спортивных мероприятий;

финансовое и материально-техническое обеспечение обучающихся, в том числе обеспечение спортивной экипировкой, оборудованием и спортивным инвентарем, необходимым для прохождения спортивной подготовки, проезда к месту проведения учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) и спортивных мероприятий и обратно, проживания и питания в период проведения учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) и спортивных мероприятий, а так же в период следования к месту проведения учебно-тренировочных мероприятий (в том числе учебно-тренировочных сборов) и спортивных мероприятий и обратно;

обеспечение участия обучающихся Учреждения в официальных спортивных мероприятиях;

разработка и реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки по видам спорта, культивируемым в Учреждении в соответствии с муниципальным заданием;

организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения;

разработка и реализация дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта по культивируемым в Учреждении видам спорта и их реализация на спортивно-оздоровительном этапе в соответствии с муниципальным заданием;

совершенствование форм и методов осуществления учебно-тренировочного процесса.

1.1. Наименование Учреждения, дата создания (в соответствии с Уставом) 1.2. Юридический адрес,	муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования спортивная школа № 5 города Ставрополя Создана: 27 августа 1977 года 355037, Ставропольский край, г. Ставрополь,
телефон/факс, электронный адрес	ул. Доваторцев, дом 34А, телефон (8652)77-01-10, e-mail : dush5.55@mail.ru
1.3. Учредитель	комитет физической культуры и спорта администрации города Ставрополя
1.4. Организационно-правовая форма	муниципальное бюджетное учреждение
1.5. Тип учреждения	бюджетное
1.6. Тип Учреждения как образовательной организации	организация дополнительного образования
1.6. Вид деятельности	дополнительное образование детей и взрослых
1.7. Лицензия	лицензия от 05.05.2023 г. регистрационный номер лицензии № Л035-01217-26/00650248;
	выдана Министерством образования Ставропольского края; статус лицензии - действует
1.8. Места ведения	МБУ ДО ФОК «Русь» г. Ставрополь
образовательной деятельности	МБОУ гимназия № 9 г. Ставрополя
o op mod zaronizmon zoni sustano o m	МБОУ СОШ № 21 г. Ставрополя
	МБОУ СОШ № 18 г. Ставрополя
	МБОУ СОШ № 19 г. Ставрополя
	МБОУ СОШ № 26 г. Ставрополя
	МБОУ СОШ № 50 г. Ставрополя
	МБОУ лицей № 10 г. Ставрополя
	МАОУ лицей № 17 г. Ставрополя
	МБОУ лицей № 23 г. Ставрополя
	МБ ДОУ детский сад № 25 г. Ставрополь
	ГБУ ДО «Краевая спортивная школа (комплексная)»
	МБОУ кадетская школа имени генерала А.П. Ермолова г. Ставрополя

2. Оценка образовательной деятельности

Правовая основа деятельности Учреждения.

В своей деятельности Учреждение руководствуется:

Конституцией Российской Федерации;

Гражданским кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом «О некоммерческих организациях» от 12.01.1996 № 7;

Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Федеральным законом от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»,

Уставом учреждения и иными нормативно-правовыми актами.

Основные нормативные локальные акты Учреждения:

NC-	II	1	V
№ п/п	Название локальных нормативных	Принято	Утверждено
11/11	актов		
1.	План работы МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя по основным направлениям деятельности на учебно-тренировочный период 2023 года	Согласовано руководителем комитета ФКиС администрации г. Ставрополя 20.02.2023	Директором МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя 20.02.2023
2.	Годовой учебно-тренировочный план МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя на тренировочный период 2023 года	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 09.03.2023 № 39-ОД
3.	Календарный учебный график МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 19.12.2023 № 4	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 18.12.2023 № 191-ОД
4.	Рабочая программа воспитательной деятельности МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 19.12.2023 № 4	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 18.12.2023 № 191-ОД
5.	Календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя на 2023 год	Руководителем комитета ФКиС администрации г. Ставрополя 21.02.2023	Директором МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя 21.02.2023
6.	Положение о нормативном локальном акте МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением общего собрания работников МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
7.	Положение об организованных перевозках обучающихся МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
8.	Положение об организованных перевозках железнодорожным транспортом организованных групп детей МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
9.	Положение о педагогическом совете МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 20.02.2023 № 21-ОД
10.	Положение об общем собрании трудового коллектива МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 20.02.2023 № 21-ОД
11.	Положение об организации методической работы в	Решением Педагогического совета	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5

	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	тиву до сті ж з т. ставрополя	г. Ставрополя протокол	1. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	14.03.2023 № 39-ОД
12.	Подомочно	Решением	Паууулаган
12.	Положение о родительском комитете МБУ ДО СШ № 5		Приказом директора МБУ ДО СШ № 5
	, ,	Педагогического совета	
	г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	20.02.2023 № 21-ОД
12	П	от 09.03.2023 № 2	П
13.	Положение о Совете обучающихся	Решением	Приказом директора
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
		МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от 20.02.2023 № 21-ОД
		г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	20.02.2023 № 21-ОД
1.4	Потомого		Потемью
14.	Положение о присвоении	Решением общего	Приказом директора
	юношеских спортивных разрядов	собрания работников МБУ ДО СШ № 5	МБУ ДО СШ № 5
	обучающихся	, ,	г. Ставрополя от
	в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	14.03.2023 № 39-ОД
		01 09.03.2023 JNº Z	
15.	Положение о режиме занятий	Решением	Приказом директора
	обучающихся	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	
16.	Положение о порядке обработки		Приказом директора
	персональных данных		МБУ ДО СШ № 5
	обучающихся МБУ ДО СШ № 5		г. Ставрополя от
	г. Ставрополя		14.03.2023 № 42-ОД
17.	Положение о порядке обработки		Приказом директора
	персональных данных работников		МБУ ДО СШ № 5
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя		г. Ставрополя от
10	Подужения одорожения в ожизмический		14.03.2023 № 42-ОД
18.	Политика оператора в отношении		Приказом директора МБУ ДО СШ № 5
	обработки персональных данных в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя		мьу до сш № 5 г. Ставрополя от
	тить до сш лу эт. ставрополя		14.03.2023 № 42-ОД
19.	Положение о порядке и	Решением	Приказом директора
19.	1	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	основаниях перевода, отчисления и восстановления обучающихся	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	и восстановления ооучающихся МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол	т. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
	ть до сш жэт. ставрополя	от 09.03.2023 № 2	17.03.4043 № 39-ОД
20			T
20.	Положение о приемной и	Решением	Приказом директора
	апелляционной комиссии в	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5 г.	г. Ставрополя от
		Ставрополя протокол от	14.03.2023 № 39-ОД
21	Потомочно	09.03.2023 № 2	П
21.	Положение о порядке организации	Решением	Приказом директора
	и проведения самообследования	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5 г.	г. Ставрополя от
		Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	28.12.2023 191-ОД
22.	Попожания с формах	09.03.2023 № 2 Решением	Прикором пиромето
22.	Положение о формах,		Приказом директора
	периодичности и порядке	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации,	МБУ ДО СШ № 5 г.	г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
	промежуточной аттестации, обучающихся в МБУ ДО СШ № 5	Ставрополя протокол от 19.12.2023 № 4	17.03.2023 № 39-ОД
	обучающился в міру до Сш № 3	17.12.2023 Nº 4	

	г Старропона		
23.	г. Ставрополя Положение о порядке приема на обучение по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
24.	Положение о противодействии коррупции в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением общего собрания работников МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
25.	Положение о комиссии по противодействию коррупции в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением общего собрания работников МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
26.	Положение о бесплатном пользовании педагогическими работниками образовательными, методическими и научными услугами МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя и доступе к информационнотелекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, материально-техническим средствам обеспечения учебнотренировочного МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
27.	Положение об учебной документации тренеров-преподавателей МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
28.	Положение о формах организации учебно-тренировочного процесса по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
29.	Порядок выдачи документов об основании дополнительных образовательных программ спортивной подготовки в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
30.	Положение о проведении аттестации педагогических работников МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением общего собрания работников МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
31.	Положение о порядке приема контрольно-переводных нормативов занимающихся в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД

	T_	T =	
32.	Положение о порядке оформления, возникновения, приостановления и прекращения отношений между	Решением Педагогического совета МБУ ДО СШ № 5	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя и	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
	обучающимися и (или)	от 09.03.2023 № 2	
	родителями (законными представителями) обучающихся		
33.	Положение о заполнении, ведении	Решением	Приказом директора
	и проверке журналов учета	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	групповых занятий	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	14.03.2023 № 39-ОД
34.	Положение о врачебном контроле	Решением общего	Приказом директора
	обучающихся и сотрудников	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	МБУ ДО СШ № 5	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
25	Поможном с стательно	от 09.03.2023 № 2	Пехумараз положения
35.	Положение о служебных командировках	Решением общего собрания работников	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5
	работников МБУ ДО СШ № 5	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
	1. Clasponous	от 09.03.2023 № 2	103.2023 1.237 0.4
36.	Положение о расследовании и	Решением	Приказом директора
	учете несчастных случаев	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	в МБУ ДО СШ № 5	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
	-	от 09.03.2023 № 2	
37.	Положение о комиссии по	Решением общего	Приказом директора
	трудовым спорам	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя протокол	г. Ставрополя от 14.03.2023 № 39-ОД
20	•	от 09.03.2023 № 2	
38.	Положение о комиссии по	Решением общего	Приказом директора
	проверке знаний требований охраны труда МБУ ДО СШ № 5	собрания работников МБУ ДО СШ № 5	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя от
	г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
20	•	от 09.03.2023 № 2	
39.	Положение о комиссии по охране труда и техники безопасности	Решением общего собрания работников	Приказом директора МБУ ДО СШ № 5
	труда и телники осзопасности	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	
40.	Положение о системе управления	Решением общего	Приказом директора
	охраной труда	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	14.03.2023 № 39-ОД
41.	Положение об организации работы	Решением общего	Приказом директора
	по охране труда и обеспечении	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	безопасности учебно-	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	тренировочного процесса	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
	в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	от 09.03.2023 № 2	
42.	Положение о комиссии по	Решением общего	Приказом директора
	установлению стимулирующих	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	выплат работникам	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от

			<u> </u>
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол от 09.03.2023 № 2	14.03.2023 № 39-ОД
43.	Положение о внутреннем	Решением общего	Приказом директора
	финансовом контроле	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	, ,	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	, ,
44.	Положение о комиссии по	Решением общего	Приказом директора
	ведению коллективных	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	переговоров, подготовке проекта,	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	заключению и контролю	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
	выполнения коллективного	от 09.03.2023 № 2	, ,
	договора МБУ ДО СШ № 5		
	г. Ставрополя		
45.	Положение об экспертной	Решением общего	Приказом директора
	комиссии МБУ ДО СШ № 5	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	•	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	
46.	Правила внутреннего распорядка	Решением общего	Приказом директора
	для работников МБУ ДО СШ № 5	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	
47.	Положение о сайте	Решением общего	Приказом директора
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
		МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	
48.	Правила внутреннего распорядка	Решением	Приказом директора
	обучающихся в МБУ ДО СШ № 5	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	
49.	Положение об организации	Решением	Приказом директора
	охраны и здоровья обучающихся	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
	в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
		от 09.03.2023 № 2	
50.	Положение о порядке привлечения	Решением общего	Приказом директора
	и расходования внебюджетных	собрания работников	МБУ ДО СШ № 5
	средств МБУ ДО СШ № 5	МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
	г. Ставрополя	г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
	_	от 09.03.2023 № 2	
51.	Программа нулевого травматизма		Приказом директора
	в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя		МБУ ДО СШ № 5
			г. Ставрополя от
			28.08.2023 № 113-ОД
52.	Инструкция для обучающихся	Решением	Приказом директора
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5
		МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
		г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
	-	от 09.03.2023 № 2	-
53.	Правила поведения обучающихся	Решением	Приказом директора
	МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя	Педагогического совета	МБУ ДО СШ № 5

МБУ ДО СШ № 5	г. Ставрополя от
г. Ставрополя протокол	14.03.2023 № 39-ОД
от 09.03.2023 № 2	

3. Оценка системы управления МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя

Управление Учреждением осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, на принципах демократичности, открытости, приоритета общечеловеческих ценностей, охраны жизни и здоровья человека, свободного развития личности.

Административное управление осуществляется директором и его заместителями. Методическое сопровождение образовательного процесса осуществляется инструктором-методистом.

Коллегиальными органами самоуправления Учреждения являются: общее собрание трудового коллектива, педагогический совет, родительский комитет, совет обучающихся, действующие на основании Устава и Положений.

Функциональные обязанности распределены согласно квалификационным характеристикам.

N_0N_0	Должность	ФИО
1.	Директор	Е.И. Панченко
2.	Заместитель директора	Т.В. Павлова
3.	Заместитель директора	А.А. Земляная
4.	Экономист	М.Д. Осипова

4. Оценка содержания и качества подготовки обучающихся

Обучающиеся Учреждения участвовали в соревнованиях различного уровня согласно Календарному плану физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2023 год. Численность/удельный вес численности обучающихся, принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности обучающихся — 502/100%

Численность/удельный вес численности обучающихся - победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности обучающихся – 757/151%.

Результативность участия обучающихся в соревнованиях за 2023 год

No	Ранг соревнований	Наименования	Дата и место	ФИО спортсмена	Занятое
Π/Π		соревнований	проведения		место
1	всероссийские	Всероссийские соревнования	04-09.01.2023	Удовиченко Иван	2
		по спортивному	г. Алушта		
		ориентированию «Легенды			
		Крыма»			
2	городские	Первенство города	21-22.01.2023	Белозёрова Виктория	2
		Ставрополя по бадминтону	г. Ставрополь	Шиляев Максим	3
				Покатиленко Николай	3
				Милецкий Дмитрий	2
				Кузьмин Никита	2,3
				Воронин Александр	2,1,2
				Касьянов Константин	1,3
				Смольнякова Мария	3
				Кураксина Анастасия	2
				Воронина Екатерина	3

		T 70	20.01.2022	I n v	
3	региональные	Краевые соревнования	29.01.2023	Зайчук Александра	2
		«Кубок Парков» 1 этап	г. Кисловодск	Гаврилина Алиса	2
				Карапеев Дмитрий	1
				Панченко Алексей	2
				Сенюгин Степан	1
				Мартыненко Глеб	3
				Долгая Лидия	1
				Великоцкая Арина	2
				Дегтярева Дарья	3
				Звягинцева Светлана	2
				Сырых Александра	1
				Манкевич Павел	1
				Солдатенков Даниил	3
				Филатов Даниил	1
				Ткачев Илья	1
4	региональные	Кубок Ставропольского края	29.01.2023	Ермакова Татьяна	1
4	региональные	«Кубок Парков» 1 этап	г. Кисловодск	Ермакова Татвяна Ермаков Александр	3
_	Dognoogyvorg		1-5.02.2023	Медведев Роман	1
5	всероссийские	Всероссийские соревнования			
		по спортивному туризму на	г. Набережные	Солодун Семён	1,2
		пешеходных дистанциях	Челны	Связка:	1
				Медведев Роман	1
				Солодун Семен	2
				Симоненко Родион	2
				Лапшин Артем	2
				Савченко Вероника	3
				Сильницкая Дарья	
				Группа:	
				Синиченко Анна	1
				Шабалова Арина	
				Савченко Вероника	
				Сильницкая Дарья	
				Симоненко Родион	1
				Лапшин Артем	
				Медведев Роман	
				Солодун Семён	
				Синиченко Анна	3
				Шабалова Арина	J
				Савченко Вероника	
				Сильницкая Дарья	
				Командный зачет:	
				Синиченко Анна	
				Шабалова Арина	
				Савченко Вероника	
				Сильницкая Дарья	2
				Медведев Роман	3
				Солодун Семен	
				Булгаков Максим	
				Симоненко Родион	
6	региональные	Краевые соревнования	11.02.2023	Зайчук Александра	2
		«Кубок Парков» 2 этап	г. Ессентуки	Звягинцева Екатерина	3
				Зулкарнеева Мирослава	2
				Гаврилина Юлия	2
				Дегтярева Дарья	3
				Юнусова София	1
				Филипенко Ульяна	2
				Звягинцева Светлана	3
				Сырых Александра	1
				Карапеев Дмитрий	1
				Бочарников Артем	2
				Панченко Алексей	3
				Мартыненко Глеб	3
		1	ı	1410h 1 BIHCHKO I MEO	J

			Т	T	
				Дегтярев Игнат	1
				Манкевич Павел	2
				Дегтярев Захар	3
				Филатов Даниил	2
				Ткачев Илья	3
7	региональные	Кубок Ставропольского края	11.02.2023	Ермакова Татьяна	1
	1	«Кубок Парков» 2 этап	г. Ессентуки	Удовиченко Иван	3
8	региональные	Первенство Ставропольского	11-12.02.2023	Кузьмин Никита	3,3,3
	r	края по бадминтону до 19 лет	г. Ставрополь	Белозерова Виктория	3
9	всероссийские	Всероссийские соревнования	16-20.02.2023	Группа:	
	весросеннекие	по спортивному туризму на	г. Елец	Симоненко Родион	
		пешеходных дистанциях	1. Елец	Лапшин Артем	3
		пешеходных дистанциях		Медведев Роман	3
10		I.C	18.02.2023	Солодун Семён	1
10	региональные	Краевые соревнования по		Суражин Вячеслав	1
		радиоспорту	г. Ставрополь	Антипин Сергей	2
				Климов Даниил	3
11	региональные	Краевые соревнования	26.02.2023	Зайчук Полина	1
		«Кубок Парков» 3 этап	г. Лермонтов	Плотникова Алина	3
				Князева Злата	2
				Долгая Лидия	2
				Юнусова София	1
				Филипенко Ульяна	3
				Панченко Алексей	1
				Карапеев Дмитрий	2
				Дягтерев Захар	1
				Дягтерев Игнат	2
				Ковязин Александр	3
				Филатов Даниил	3
				Шиповской Виталий	3
				Ткачев Илья	1
12	региональные	Кубок Ставропольского края	26.02.2023	Ермакова Татьяна	1
12	региональные	«Кубок Парков» 3 этап	г. Лермонтов	Сырых Александра	2
12	# OFFICE OF THE TAX TO	Первенство Ставропольского	1-2.03.2023		
13	региональные			Кузьмин Никита	1,1,2
		края по бадминтону до 17 лет	г. Ставрополь		
14	региональные	Первенство Ставропольского	09-10.03.2023	Антипин Сергей	1
	_	края по радиоспорту	г. Ставрополь	Котлов Максим	2
				Голыбин Денис	1
				Суворов Данила	2
				Чигарев Василий	3
				Бабин Роман	1
				Климов Даниил	2
				Суражин Вячеслав	3
				Жиров Олег	1
				Назаров Артем	2
				Зеленский Андрей	3
				Киреев Александр	1
				Щербаков Никита	2
				Арьков Алексей	3
				Волкова Вера	1
					2
				Некрасова Ирина	
				Хохлова София	1
				Хохлова Ксения	2
				Антипина Мария	3
				Кузнецова Софья	3
				Найко Карина	1
				Суворова Милена	2

15	всероссийские	Всероссийские соревнования по радиоспорту	10-15.03.2023 г. Ставрополь	Жиров Олег Назаров Артём	1 2
				Зеленский Андрей	3
				Суворов Данила	1,2
				Голыбин Денис	2,1
				Климов Даниил	3,2
				Бабин Роман	1
				Суражин Вячеслав	3
				Антипин Сергей	1
				Котлов Максим	2
				Мелихов Святослав	3
				Киреев Александр	1
				Котляров Владимир	2
				Хохлова Софья	1,1
				Хохлова Ксения	2,3
				Волкова Вера	1
				Некрасова Ирина	2
				Миротворец Влада	2 3
				Антипина Мария	2,3
				Кузнецова Софья	1
				Кузнецова софия Крейберг Светлана	2
				Найко Карина	2 3
16	городович	Открытое первенство	18.03.2023	Зименс Даниил	3,3
10	городские		Новоалександро	Кононенко Владислав	2
		Новоалександровского		Кононенко владислав	2
		городского округа	вск		
		Ставропольского края по			
		плаванию			
17	региональные	Краевые соревнования по	18.03.2023	Гаврилина Юлия	1
		спортивному ориентированию	г. Железноводск	Зайчук Александра	3
		«Весенний Гандикап -2023»		Манкевич Павел	2
				Удовиченко Глеб	1
				Черников Максим	2
				Карапеев Дмитрий	3
18	региональные	Первенство Ставропольского	18-19.03.2023	Ткачев Илья	2
	•	края по спортивному	г. Железноводск	Веденский Данил	3
		ориентированию кросс-		Филатов Даниил	3
		многодневный		Дегтярев Игнат	1
				Ковязин Александр	2
				Дегтярев Захар	3
				Манкевич Павел	1
				Мартыненко Глеб	3
				Карапеев Дмитрий	1
				Удовиченко Глеб	2
				Черников Максим	3
				Сырых Александра	1
				Юнусова София	2
				Звягинцева Светлана	3
				Дегтярева Дарья	3
				Гаврилина Юлия	1
				Гаврилина Алиса	2 3
				Зулкарнеева Мирослава	3 1
				Зайчук Александра	
10	# ONV	V.no.opy	22.02.2022	Плотникова Алина	3
19	региональные	Краевые соревнования	22.03.2023	Ткачев Илья	1,2
		по спортивному	г. Пятигорск	Филатов Даниил	3,3
		ориентированию		Дегтярев Игнат	1,3
		«Кубок парков» 4 этап		Дегтярев Захар	2,2
		Кросс-спринт		Черников Максим	2
				Гунькин Максим	3
				Сенюгин Степан	2
				Ермилин Максим	3

		T		T '	
				Манкевич Павел	3
				Мартыненко Глеб	3
				Карапеев Дмитрий	1,1
				Панченко Алексей	2
					1
				Сырых Александра	
				Юнусова София	1,1
				Звягинцева Светлана	3
				Гаврилина Юлия	2,2
				Долгая Лидия	3
				Зулкарнеева Мирослава	1,1
				Гаврилина Алиса	2
					2 3
				Князева Злата	
				Зайчук Александра	2,2
				Плотникова Алина	3,1
				Удовиченко Глеб	3
				Муромцева Алина	3
				Филипенко Ульяна	2
20		Tr. C.	22.02.2022		
20	региональные	Кубок Ставропольского края	22.03.2023	Ермакова Татьяна	1,1
		По спортивному	г. Пятигорск	Ермаков Александр	3
		ориентированию			
		Кросс-спринт. Финал 4 этап			
21	горолские	Первенство МБУ ДО СШ №5	25.03.2023	Воронина Екатерина	1
21	городские				
		г. Ставрополь «Весенний	г. Ставрополь	Белозерова Виктория	2
		волан» по бадминтону		Бахмктова Ирина	3
				Шиляев Максим	1
				Кирилов Влад	2
				Жуков Даниил	3
				Шевченко Варвара	1
				Кожевникова Мария	2
				Колесникова Арина	3
				Стасенко Матвей	1
				Качура Иван	2
				Покатиденко Николай	3
				Кириченко Ксения	1
				Смольнякова Мария	2
				Белоцерковская Ксения	3
				Воронин Александр	1
				Дмитриев Аким	2
				Милецкий Дмитрий	3
				Приходкина Мария	1
					-
				Петросян Снежана	2
				Андреева Анастасия	3
				Аксеновский Даниил	1
				Смольняков Савва	2
				Качура Илья	3
22	перионали и те	Краевые соревнования по	27-29.03.2023	Кнышева Яна	1
22	региональные	= =			
		спортивному туризму на	г. Кисловодск	Деркачева Александра	3
		пешеходных дистанциях		Лукьянченко Антон	1
				Лукьянченко Артем	2
				Шабалова Арина	1
					3
				Синиченко Анна	.)
				Синиченко Анна	
				Соколов Андрей	2
				Соколов Андрей Булгаков Максим	
				Соколов Андрей Булгаков Максим связка:	2
				Соколов Андрей Булгаков Максим	2
				Соколов Андрей Булгаков Максим связка: Пересадина Анна	2 3
				Соколов Андрей Булгаков Максим связка: Пересадина Анна Сагайдакова Валерия	2 3 1 1
				Соколов Андрей Булгаков Максим связка: Пересадина Анна Сагайдакова Валерия Деркачева Александра	2 3 1 1 2
				Соколов Андрей Булгаков Максим связка: Пересадина Анна Сагайдакова Валерия Деркачева Александра Кнышева Яна	2 3 1 1 2 2
				Соколов Андрей Булгаков Максим связка: Пересадина Анна Сагайдакова Валерия Деркачева Александра Кнышева Яна Лукьянченко Антон	2 3 1 1 2 2 1
				Соколов Андрей Булгаков Максим связка: Пересадина Анна Сагайдакова Валерия Деркачева Александра Кнышева Яна	2 3 1 1 2 2

				Рыбин Вячеслав	2
					1
				Савченко Вероника Сильницкая Дарья	1
				Сильницкая дарья Синиченко Анна	2
					2 2
				Шабалова Арина	
23	региональные	Краевые соревнования	22.03.2023	Ткачев Илья	1,2
		по спортивному	г. Пятигорск	Филатов Даниил	3,3
		ориентированию		Дегтярев Игнат	1,3
		«Кубок парков» 4 этап		Дегтярев Захар	2,2
		Кросс-спринт		Черников Максим	2
				Гунькин Максим	3 2 3
				Сенюгин Степан	2
				Ермилин Максим	3
				Манкевич Павел	3
				Мартыненко Глеб	3
				Карапеев Дмитрий	1,1
				Панченко Алексей	2
				Сырых Александра	1
				Юнусова София	1,1
				Звягинцева Светлана	3
				Гаврилина Юлия	2,2
				Долгая Лидия	3
				Зулкарнеева Мирослава	1,1
				Гаврилина Алиса	2 3
				Князева Злата	
				Зайчук Александра	2,2
				Плотникова Алина	3,1
				Удовиченко Глеб	3 3
				Муромцева Алина Филипенко Ульяна	2
24	региональные	Кубок Ставропольского края	22.03.2023	Ермакова Татьяна	1,1
2-	permonantanti	По спортивному	г. Пятигорск	Ермаков Александр	3
		ориентированию	1. Imilii opek	Ермиков гысквиндр	J
		Кросс-спринт. Финал 4 этап			
25	городские	Первенство МБУ ДО СШ №5	25.03.2023	Шиляев М-	3
		г. Ставрополь «Весенний	г. Ставрополь	Покатименко Н.	3
		волан» по бадминтону		Новиков КВоронин А.	
26	всероссийские	Всероссийские соревнования	28.03-03.04.2023	Жиров Олег	2,1
		по радиоспорту	г. Симферополь	Назаров Артём	1
				Голыбин Денис	1,1,2
				Суворов Данила	2
27	городские	Первенство города	09.04.2023	Зайчук Александра	1
		Ставрополя по спортивному	г. Ставрополь	Плотникова Алина	2
		ориентированию		Зайчук Полина	3
				Гаврилова Юлия	1
				Великоцкая Арина	2
				Сопина Алина	3
				Юнусова София	1
				Звягинцева Светлана	3
				Сырых Александра	1
				Артюхов Владимир Назаров Максим	2 3
				Назаров Максим Манкевич Павел	3 1
				Полихов Илья	2
				Дягтерев Игнат	1
				Ковязин Александр	2
				Шиповкий Виталий	2
				Ткачев Илья	1
			<u> </u>	1 KG TOD FIJIDA	1

28	региональные	Чемпионат Ставропольского	15-16.04.2023	Удовиченко Иван	2
	1	края по спортивному	г. Пятигорск	Ермакова Татьяна	2,3
		ориентированию			
29	региональные	37 лично-командное	15-16.04.2023	Плотникова Алина	2,1
		Первенство Ставропольского	г. Пятигорск	Зайчук Александра	3,3,1
		края по спортивному		Гаврилина Юлия	2,1,1
		ориентированию среди		Долгая Лидия	2
		обучающихся, посвященное		Дегтярева Дарья	3,2
		Дню космонавтики		Юнусова София	1,2,2
				Звягинцева Светлана	3
				Сырых Александра	1,1,1
				Карапеев Дмитрий	1,3,1
				Храмов Юрий	2
				Удовиченко Глеб	3
				Манкевич Павел	2,3,3
				Ермилин Максим	3,2,1
				Ковязин Александр Нанкин Вадим	1,2,3
				Медведев Роман	3,3
				Кищенко Николай	2,2 1
				Панченко Алексей	
				Дегтярев Игнат	2,3
				Филатов Даниил	2,2
				Ткачев Илья	3,3
				Шиповский Виталий	3
				Гаврилина Алиса	3 3
				Великоцкая Арина	3
				Дегтярев Захар	1
30	всероссийские	Всероссийские соревнования	28.04-03.05.2023	связка:	
		по спортивному туризму	Марий Эл	Савченко Вероника	
		среди юношей/девушек 14-15	п. Куяр	Сильницкая Дарья	2
		лет		Лукьянченко Артём	
				Лукьянченко Антон	3
				Бороздина Полина	2
				Якубова Татьяна	3
				Группа:	
				Колодезный Павел	1
				Лукьянченко Антон	
				Лукьянченко Артём Рыбин Вячеслав	
				Деркачева Александра	3
				Пересадина Анна	
				Сагайдакова Валерия	
				Бороздина Полина	
				Командный зачет:	
				Соколов Андрей	
				Касторный Роман	
				Савченко Вероника	3
				Сильницкая Дарья	
				Синиченко Анна	
		7.0	21.22.21.22.2	Шабалова Арина	
31	региональные	Краевые соревнования по	21-23.04.2023	Плотникова Алина	2,1,1
		спортивному ориентированию	г. Ставрополь	Гаврилина Юлия	1,1,1
				Назаров Максим	3,3
22		И	21 22 04 2022	Манкевич Павел	3
32	межрегиональные	Чемпионат Северо-	21-23.04.2023	Удовиченко Иван	1,1
		Кавказского федерального	г. Ставрополь	Ермакова Татьяна	1,1,1
		округа по спортивному			
		ориентированию			

33	межрегиональные	Первенство Северо-	21-23.04.2023	Юнусова София	2,2,2
		Кавказского федерального	г. Ставрополь	Звягинцева Светлана	3,3,3
		округа по спортивному		Сырых Александра	1,1,1
		ориентированию		Дягтярев Игнат	1,3,3
				Ковязин Александр	2,1,1
				Дягтярев Захар	3
				Филатов Даниил	3,1,1
				Медведев Роман	2
				Великоцкая Арина	1,2,3
				Долгая Лидия	2,1
				Дегтярева Дарья	3,3,2
				Ткачев Илья	1,3,1
				Удовиченко Иван	1
34	всероссийские	Всероссийские соревнования	28.04-03.05.2023	Жиров Олег	1,1
		по радиоспорту	Краснодарский	Командный	
			край г. Горячий	результат:	
			Ключ	Назаров Артем	1,2
				Жиров Олег	
35	всероссийские	Первенство России по	28.04-03.05.2023	Голыбин Денис	1
		радиоспорту	Краснодарский	Командный	1
			край г. Горячий	результат:	3
			Ключ	Хохлова София	
				Хохлова Ксени	3
				Суворов Данила	
				Климов Даниил	
36	всероссийские	Всероссийские соревнования	06-10.05.2023	Шабалова Арина	2
	•	по спортивному туризму	Липецкая обл.,	связка:	
		среди юношей/девушек 14-15	с. Аргамач-	Синиченко Анна	1
		лет	Пальна)	Шабалова Арина	
			,	Группа:	
				Савченко Вероника	1
				Сильницкая Дарья	
				Синиченко Анна	
				Шабалова Арина	
37	всероссийские	Всероссийские соревнования	01-04.05.2023	Алпеев Алексей	2
	1	по стрельбе из лука	г. Волгоград	Солгалов Валерий	2
			1		
38	межрегиональные	Межрегиональные командные	11-14.05.2023	Командное место:	3
	•	соревнования по спортивному	г. Астраханская	Ларионов Артём	
		многоборью среди юниоров	область		
		краевых, республиканских и	с. Соленое		
		областных сборных команд,	Займище		
		посвящённых 78-летней			
		годовщине победы в Великой			
		Отечественной войне			
39	региональные	Краевые соревнования по	10-12.06.2023	Зайчук Полина	1
	1	спортивному ориентированию	пос. Архыз	Зайчук Александра	3,3,3
		«Памяти лётчика Севрюкова»	1	Гаврилина Алиса	1,1,1
		1		Князева Злата	2,2,2
				Великоцкая Арина	2,2
				Дегтярёва Дарья	3
				Юнусова Софья	1,1,1
				Антипина Мария	2
				Гунькин Максим	2,2
				Удовиченко Глеб	3,3,3
				Сенюгин Степан	3,3,3
				Дегтярёв Игнат	1,3,2
				Дегтярёв Захар	2,1,1
				Ковязин Александр	3,2,3
				Филатов Даниил	1
				Шиповской Виталий	2,2,3
		1	l		2,2,3

-					
				Ермилин Александр	2,2
				Карапеев Дмитрий	1,1,1
				Шурупов Святослав	2
				Манкевич Павел	3,1
				Плотникова Алина	2,1 2
				Долгая Лидия	2
				Гаврилина Юлия	3,3
				Кова Дарья	2
				Ермилин Максим	2
40	региональные	Чемпионат Ставропольского	10-12.06.2023	Ермакова Татьяна	1,2,1
	1	края по спортивному	пос. Архыз	Удовиченко Иван	3,1
		ориентированию «Памяти	1	Сырых Александра	3
		лётчика Севрюкова»		r F	
41	межрегиональные	Первенство СКФО по	15-18.06.2023	Кнышева Яна	1
'1	I	спортивному туризму	КЧР, Архыз	Сагайдакова Валерия	2
		onepinbliemy typnemy	10 11 , 1 14 11 11	Петрова Полина	3
				Лукьянченко Артем	1
				Лукьянченко Антон	2
				Колодезный Павел	3
				Савченко Вероника	1
				Синиченко Анна	2
				Сильницкая Дарья	3
				Медведев Роман	1
				Скрипай Иван	2
				Булгаков Максим	3
				связка:	1
				Кнышева Яна	1
				Сагайдакова Валерия	1
				связка:	2
				Петрова Полина	2
				связка:	_
				Лукьянченко Антон	1
				Лукьянченко Артем	1
				связка:	
				Колодезный Павел	2
				Рыбин Вячеслав	2
				связка:	
				Савченко Вероника	1
				Сильницкая Дарья	1
				Журавлева Анна	2
				Синиченко Анна	2
				связка:	
				Медведев Роман	1
				Скрипай Иван	1
42	городские	Чемпионат г. Ставрополя по	08-10.07.2023	Ларионов Артём	1
72	городокие	стрельбе из лука	г. Ставрополя	Салтыков Арсений	2
		orponto no nytta	1. Clasponosis	Погребняков Михаил	3
				Ляшенко Софья	1
				Коваленко Натэлла	2
				Рудь Серафима	3
				Рудь Серафима Савкин Лев	1
				Алпеев Алексей	2
					3
				Солгалов Валерий	
				Артовская Ольга	1
				Федосеева Анастасия	3

43 Городские Первенство г. Ставрополя по стрельбе из лука 1 1 1 1 1 1 1 1 1				1	T	
Проценко Дмитрий 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1	43	городские	Первенство г. Ставрополя по	08-10.07.2023	Магомедов Салим	
44 региональные Кубок Ставропольского края по стрельбе из лука 15-17.07.2023 Плагива Александра 1 Дарижнова Арина 2 Дагирбеков Муслим 4 4 региональные Кубок Ставропольского края по стрельбе из лука 15-17.07.2023 Плагива Алика 3 Дагаева Алика 4 Дагаева Алика 1 Дагаева Алика 2 Даг			стрельбе из лука	г. Ставрополя		
44 региональные Кубок Ставропольского крам по стрельбе из лука 15-17.07.2023 г. Спарополь 1						
Малнов Святосята 1 1 1 1 1 1 1 1 1						
Кагустин Иван Тандресков Мусши 3 З Тандресков Мусши 3 З Дарионова Арина 2 Данаева Алиса 3 Дарионова Арина 2 Данаева Алиса 3 Дарионова Арина 2 Данаева Алиса 3 Дарионова Арина 3 Дарионова Арина 3 Данаева Алиса 1 Ковалено Натэлла 2 Кудано Святостав 1 Тандресков Мусши 3 Данаева Алиса Данаев						
44 регнопальные Кубок Ставропольского края по стрельбе из лука 15-17.07.2023 1. Ставрополь Адександра 2 2 2 2 2 2 2 2 2					Жданов Святослав	1
Череннова Александра 1					Капустин Иван	2
Череннова Александра 1					Тагирбеков Муслим	
44 региональные Кубок Ставропольского края по стрельбе из лука 15-17.07.2023 г. Ставрополь 1 Коваленко Патълла рудь Серафиям 3 Артовская Ольта жана 2 Канов Святосляв 1 Татирбсков Муслим 3 Дагаева Алиса 1 Черенанова Александра 3 Рудь Климентий 1 Радиоспорту края по стрельбе из лука 1 Ставрополь 22-24.07.2024 г. Ставропол						
Данзева Алинеа 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1						
44 региональные Кубок Ставропольского края по стрельбе из лука 15-17.07.2023 Лишенко Софья 1						
по стрельбе из лука г. Ставрополь Коваленко Натълга 2 рудь Серафима 3 дърговская Ольга 2 джавное Святослав 1 Татирбеков Мусими 3 дагаева Алиса 1 цервенство Ставропольского края по стрельбе из лука г. Ставрополь 22-24.07.2023 г. Ставрополь 7 ставропо	44	региональные	Кубок Ставропольского края	15-17.07.2023		
45 региональные Чемпионат Ставропольского края по стрельбе из лука 1 1 22-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2024 1 24-24-07.2023 1 24-24-07.2023 1 24-24-07.2023 1 24-24-07.2023 1 24-24-07.2023 24-24-		F				
45 региональные Чемпионат Ставропольского края по стрельбе из лука 1 Татирбеков Муслим Дагаева Алиса 1 Черепанова Александра 3			lie orponizoo na nyna	i. cimppenens		
45						
45 региональные Чемпионат Ставропольского края по стрельбе из лука 1 22-24.07.2024 1 4 4 4 4 6 региональные Первенство Ставропольского края по стрельбе из лука 1 22-24.07.2023 г. Ставрополь 22-24.07.2023 г. Ставрополь 2 2 2 2 2 2 2 2 2						
45						
45						
45 региональные Чемпионат Ставропольского кряя по стрельбе из лука Первенство Ставропольского края по стрельбе из лука Г. Ставрополь Г. Ставропол						
1						
Первенство Ставропольского края по стрельбе из лука 1	45	региональные			Артовская Ольга	2
Края по стрельбе из лука Г. Ставрополь Рыльский Игорь 2 3 3						
Козлитин Егор 3 Ляшенко Софья 1 Коваленко Нагэлла 2 Мендель Анастасия 2 Алпеев Алексей 4 Федосева Анастасия 2 Алпеев Алексей 3 Федосева Анастасия 1 Костточенко 2 Аллеев Алексей 3 Федосева Анастасия 1 Костточенко 2 Аллеев Алексей 4 Мендель Анастасия 1 Костточенко 2 Аллеев Алексей 4 Магомедов Салим 2 Жданов Евтвтослав 3 Молдованов Илья 1 Руь Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокия Доминика 2 Дагаева Алиса 3 Сорокия Доминика 3 Киров Олег 4 Киров Олег 5 Киров Олег 6 Киров Олег	46	региональные				
Пященко Софья Коваленко Нагэлла Коваленко Нагэлла Мендель Анастасия 3 Савкин Лев 1 Солгалов Валерий 2 Алінеев Алексей 3 Федоссева Анастасия 1 Косточенко 2 Александра 3 Ухина Диана 1 Магомедов Салим 2 Марабов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руъ Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 3 Карабов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руъ Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 3 Карабов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руъ Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 3 Карабов Святослав 3 Карабов Святослав 3 Карабов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руъ Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 3 Карабов Олег 4 Карабов Олег 4 Карабов Олег 5 Карабов Олег 5 Карабов Олег 6 Карабов Олег 6 Карабов Олег 7 Карабов Олег 7 Карабов Олег 7 Карабов Олег 7 Карабов Олег 8 Карабов Олег 9 К			края по стрельбе из лука	г. Ставрополь		
Коваленко Натэлла 2						3
Мендель Анастасия 3 Савкин Лев 1 Солгалов Валерий 2 Алпеев Алексей 3 Федосеева Анастасия 1 Косточенко 2 Александра 3 Ухина Диана 1 Магомсдов Салим 2 Жданов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руь Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорожина Доминика 4 Сорожина Доминика 4 Сорожина Соро					Ляшенко Софья	1
Мендель Анастасия 3 Савкин Лев 1 Солгалов Валерий 2 Алпеев Алексей 3 Федосева Анастасия 1 Костюченко 2 Александра 3 Ухина Диана 1 Магомедов Салим 2 Жданов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Рус Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорожина Доминика 4 Сорожина Сильницкая Даръя Сильницкая Сильницкая Сильницкая Сильницкая Сильницкая Сильницкая Сильни					Коваленко Натэлла	2
Савкин Лев 1 Солталов Валерий 2 Аллеев Алексей 3 Федосеева Анастасия 1 Костгоченко 2 Александра 3 Ухина Диана 1 Магомедов Салим 2 Жданов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руь Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 4 Савченко Вероника Савченко Вероника Савченко Аниа Силиченко Аниа Связка командный зачет: 2 Шабалова Арина Силиченко Аниа Силиченко Ан					Мендель Анастасия	
Солгалов Валерий 2 Алпесв Алексей 3 Федосезва Алаетасия 1 Костюченко 2 Александра 3 Ухина Диана 1 Магомедов Салим 2 Жданов Салим 2 Жданов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руь Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 4 Сорокина Доминика 4 Сорокина Домина Сарокина Домина Сарокина Домина Сарока Арина Синиченко Анна Сорокина Син					Савкин Лев	
Алпеев Алексей Федосеева Анастасия Костюченко 2 Александра 3 Ухина Диана 1 Магомедов Салим 2 2 Жданов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руь Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 3 Сорокина Доминика 3 Киров Олег 3 г. Екатеринбург						
Федосеева Анастасия Костюченко 2					-	
Костюченко 2						
Александра 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1						
Всероссийские Чемпионат России по радиоспорту 27.07-01.08.2023 Т. Екатеринбург 3 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2						
Магомедов Салим 2 Жданов Святослав 3 Молдованов Илья 1 Руь Серафима 2 Дагаева Алиса 3 Сорокина Доминика 4 Сорокина Доминика 4 Сорокина Доминика 4 Сорокина Домина 4 Сильницкая Дарья Синиченко Анна Синиченко Ан						
Всероссийские Чемпионат России по радиоспорту 27.07-01.08.2023 Т. Екатеринбург 3 48 межрегиональные Первенство ЮФО и СКФО по стрельбе из лука 14-21.08.2023 Т. Таганрог 3 7 7 7 7 7 7 7 7 7					, ,	
Молдованов Илья 1 Руь Серафима 2 Дагаева Алиса Сорокина Доминика 3 Сорокина Доминика 3 Дагаева Алиса 3 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алексей 3 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алексей 3 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алексей 3 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алексей 3 Дагаева Алексей 3 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алексей 3 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алексей 3 Дагаева Алексей 4 Дагаева Алек					* *	
27.07-01.08.2023 Дагаева Алиса 2 3 2 3 2 3 2 3 3 3					* *	3
47 Всероссийские Чемпионат России по радиоспорту 27.07-01.08.2023 Жиров Олег 3					* `	1
47 Всероссийские Чемпионат России по радиоспорту 27.07-01.08.2023 г. Екатеринбург 3 27.07-01.08.2023 г. Таганрог 3 3 27.07-01.08.2023 г. Таганрог 3 3 3 3 3 3 3 3 3						2
47 всероссийские Чемпионат России по радиоспорту 27.07-01.08.2023 г. Екатеринбург Жиров Олег 3 48 межрегиональные Первенство ЮФО и СКФО по стрельбе из лука 31.07-05.08.2023 г. Таганрог Алпеев Алексей 3 49 всероссийские Первенство России по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди юношей и девушек 14-15 лет 14-21.08.2023 Липецкая обл. с. Аргамач-Пальна синиченко Анна Шабалова Арина связка: Шабалова Арина связка: Шабалова Арина связка: Шабалова Арина синиченко Анна синиченко Анна Синиченко Анна Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 2 1 Синиченко Анна Онна Синиченко Анна Синиче						3
1					1 / 1	
48 межрегиональные Первенство ЮФО и СКФО по стрельбе из лука 31.07-05.08.2023 г. Таганрог 31.07-05.08.2023 г. Таганрог 31.07-05.08.2023 Группа: Савченко Вероника Сильницкая Дарья Синиченко Анна 11.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника Сильницкая Дарья Синиченко Анна 11.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника Сильницкая Дарья Синиченко Анна 11.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника Синиченко Анна 11.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника Синиченко Анна 11.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника 2.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника 3.07-05.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника 1.07-05.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника 3.07-05.08.2023 Пруппа: Савченко Вероника 1.07-05.08.2023 Пруппа: Савч	47	всероссийские	Чемпионат России по	27.07-01.08.2023	Жиров Олег	3
Стрельбе из лука Г. Таганрог 14-21.08.2023 Группа: Савченко Вероника 1			радиоспорту	г. Екатеринбург		
Стрельбе из лука Г. Таганрог 14-21.08.2023 Группа: Савченко Вероника 1	10	Mewnerhoughting	Перренство ЮФО и СУФО и	31 07 05 09 2022	Алиев Алексей	2
Всероссийские Первенство России по спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди юношей и девушек 14-15 лет 14-21.08.2023 Липецкая обл. с. Аргамач-Пальна Пабалова Арина связка: Шабалова Арина связка командный зачет: Пшабалова Арина Синиченко Анна пшабалова Арина связка командный зачет: Пшабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: Савченко Вероника	48	межретиональные			Алнесь Алексеи	3
спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди юношей и девушек 14- 15 лет Липецкая обл. с. Аргамач-Пальна Сильницкая Дарья Синиченко Анна Шабалова Арина связка: Шабалова Арина связка командный зачет: Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: Савченко Вероника 1 Сильницкая Дарья Синиченко Анна Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: Савченко Вероника			- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-		
спортивному туризму на пешеходных дистанциях среди юношей и девушек 14-15 лет Липецкая обл. с. Аргамач-Пальна Пипецкая обл. с. Аргамач-Пальна Сильницкая Дарья Синиченко Анна Шабалова Арина связка: Шабалова Арина связка командный зачет: Пибалова Арина Синиченко Анна	49	всероссийские	Первенство России по	14-21.08.2023	Группа:	
пешеходных дистанциях среди юношей и девушек 14- 15 лет Аргамач-Пальна Сильницкая Дарья Синиченко Анна Шабалова Арина связка: Шабалова Арина связка командный зачет: Синиченко Анна Группа командный зачет: Савченко Вероника			спортивному туризму на	Липецкая обл. с.		1
Среди юношей и девушек 14- 15 лет Синиченко Анна Шабалова Арина связка: Шабалова Арина связка командный зачет: Синиченко Анна Группа командный зачет: Савченко Вероника				Аргамач-Пальна		
Набалова Арина Связка: Шабалова Арина 2 Синиченко Анна связка командный зачет: 2 Шабалова Арина Синиченко Анна Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника 1 Савченко Верони			среди юношей и девушек 14-	=		
связка: Шабалова Арина Синиченко Анна связка командный зачет: Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника						
Шабалова Арина Синиченко Анна связка командный зачет: Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника					-	
Синиченко Анна связка командный зачет: Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника						2
связка командный зачет: 2 Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника						-
зачет: 2 Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника						
Шабалова Арина Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника						2
Синиченко Анна Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника						∠
Группа командный зачет: 1 Савченко Вероника						
зачет: 1 Савченко Вероника						
Савченко Вероника						_
						1
Сильницкая Дарья						
					Сильницкая Дарья	

				Синиченко Анна Шабалова Арина	
50	всероссийские	Кубок России по радиоспорту	17-22.08.2023 Рязанская область, г. Рязань	Жиров Олег	2,2
51	городские	Первенство Ставропольского	25-28.08.2023	Кова Дарья	1
	1	края по бадминтону среди	г. Ставрополь	Голоднова Варвара	2
		юношей и девушек до 15 лет	1	Мартыненко Лилия	3
		ionomon n gobymon go 10 mor		Гаврилина Алиса	2
				Князева Злата	3
				Гаврилина Юлия	2
				Шурупов Святослав	1
				Карапеев Дмитрий	2
				Артюхов Владимир	3
				Манкевич Павел	1
				Полихов Илья	2
				Ковязин Александр	1
				Дегтярев Игнат	2
				Ушаков Владислав	3
				Филатов Даниил	1
				Хохлова Софья	2
				Савченко Вероника	3
52	городские	Кубок города Ставрополя по	27.08.2023	Ермакова Татьяна	1
		спортивному ориентированию	г. Ставрополь	Сырых Александра	2
53	городские	Школьный турнир «Любимый	16.09.2023	Стасенко Матвей	1
		город», посвященный	г. Ставрополь	Дмитриев Артем	2
		празднованию Дня города по		Дмитриев Аким	3
		бадминтону		Шевченко Варвара	1
				Савельева Кира	2
				Бражник Полина	3
				Аксеновский Даниил	1
				Смольняков Савва	2
				Чуб Дмитрий	3
				Андреева Анастасия	1
				Воронина Виктория	2
				Шибзухова Елизавета	3
54	городские	Первенство города	17.09.2023	Зайчук Александра	1
	1 "	Ставрополя по спортивному	г. Ставрополь	Зайчук Полина	2
		ориентированию		Плотникова Алина	3
		1		Гаврилина Алиса	2
				Князева Злата	3
				Гаврилина Юлия	2
				Великоцкая Арина	3
				Шабалова Арина	3
				Назаров Максим	1
				Панченко Алексей	2
				Удовиченко Глеб	3
				Мартыненко Глеб	1
				Сенюгин Стапан	2
				Шептырев Даниил	3
					1
				Дегтярев Захар	2
				Дегтярев Игнат	
				Филатов Даниил	2 3
<i></i>		D	20.00.01.10.2022	Нанкин Вадим	3
55	всероссийские	Всероссийские соревнования	30.09-01.10.2023	Группа:	2
		по спортивному туризму на	г. Москва	Кнышева Яна	3
		пешеходных дистанциях		Пересадина Анна	
		XXVI «ГОНКИ ЧЕТЫРЕХ»		Сагайдакова Валерия	
1				Миронюк Софья	

5.	# OFFICE TO THE TOTAL TO THE TO	Попромотра Стата	07 00 10 2022	20×11111	2 1
56	региональные	Первенство Ставропольского	07-08.10.2023	Зайчук Александра	3
		края по спортивному	г. Георгиевск	Гаврилина Алиса	2
		ориентированию		Зулкарнеева Мирослава	3
				Гаврилина Юлия	2
				Сопина Алина	3 1
				Юнусова София	
				Филипенко Ульяна	3
				Сырых Александра	1
				Назаров Максим	1
				Панченко Алексей	2
				Будко Матвей	3
				Манкевич Павел	1
				Будко Ярослав	2
				Шептырев Даян	3
				Нанкин Вадим	2
				Мальчин Антоний	3
				Солдатенков Данил	1
				Мартынов Леонид	2
				Шиповской Виталий	2
				Ткачев Илья	3
				Зулкарнеева Мирослава	1
				Гаврилина Юлия	2
				Мингалеева Валерия	3
				Юнусова София	1
				Филипенко Ульяна	3
				Кищенко Николай	1
				Артюхов Владимир	2
				Назаров Максим	3
				Манкевич Павел	2
				Филатов Даниил	1
				Ковязин Александр	1
				Шиповский Виталий	2
				Ткачев Илья	3
				Голоднова Варвара	2
				Кова Дарья	3
				Гаврилина Алиса	2
				Великоцкая Арина	2
				Гаврилина Юлия	3
				Юнусова София	1
				Сырых Александра	1,1
				Панченко Алексей	1
				Удовиченко Глеб	2
				Назаров Максим	3
				Манкевич Павел	1
				Ермилин Максим	2
				Ковязин Александр	1
				Мальчин Антоний	2
				Шиповский Виталий	2
				Ткачев Илья	3
57	всероссийские	Всероссийские соревнования	1315.10.2023	Синиченко Анна	1
"	1	по спортивному туризму на	Республика	Савченко Вероника	2
		пешеходных дистанциях	Башкортостан,	Шабалова Арина	3
		среди юношей и девушек 14-	д. Юматово	Лукьянченко Артем	2
		15 лет	A. IOMATOBO	связка:	~
		10 5101		Лукьянченко Антон	3
				Лукьянченко Артем	5
				Синиченко Анна	1
				Шабалова Арина	T
				Савченко Вероника	2
				Савченко Бероника Сильницкая Дарья	۷
				Сильницкая дарья Группа:	
				т руппа:	

			1	1	1
				Савченко Вероника	1
				Сильницкая Дарья	
				Синиченко Анна	
				Шабалова Арина	
				Колодезный Павел	1
				Рыбин Вячеслав	
				Лукьянченко Антон	
				Лукьянченко Артем	
				Командный зачет:	
				, ,	1111
				Савченко Вероника	1,1,1,1
				Сильницкая Дарья	
				Синиченко Анна	
				Шабалова Арина	
				Колодезный Павел	
				Рыбин Вячеслав	
				Лукьянченко Антон	
				Лукьянченко Артем	
58	региональные	Первенство Ставропольского	18.10.2023	Котлов Максим	1
	•	края по радиоспорту	г. Ставрополь	Антипин Сергей	2
			1	Климов Даниил	1,2
				Суворов Данила	2,1
				Чулков Кирилл	3
				Чигарев Виктор	3 1
				Чигарев Василий	2
				Хохлова София	1
				Хохлова София Хохлова Ксения	
					2
				Антипина Мария	1
				Найко Карина	1
				Суворова Милена	3
				Кузнецова София	1
				Чигарев Владимир	1
				Киреев Александр	3
59	региональные	Чемпионат Ставропольского	18.10.2023	Волкова Вера	1
	_	края по радиоспорту	г. Ставрополь	Некрасова Ирина	2
			-	Хохлова София	3
				Жиров Олег	1
				Зеленский Андрей	2
				Беспалов Вадим	3
				Жиров Олег	2
				Беспалов Вадим	3
60	FOROTORIO	Папрацотро пополо	22.10.2023	Плотникова Алина	1
60	городские	Первенство города			
		Ставрополя по спортивному	г. Ставрополь,	Кова Дарья	2
		ориентированию	Мамайский лес	Мартыненко Лилия	3
				Гаврилина Алиса	2
				Гаврилина Юлия	1
				Долгая Лидия	2
				Сопина Алина	3
				Филипенко Ульяна	2
				Кищенко Николай	1
				Карапеев Дмитрий	3
				Манкевич Павел	1
				Ермилин Максим	3
				Дегтярев Игнат	1
				Ковязин Александр	2
				Шиповской Виталий	1
				Таций Виктор	3
				Сырых Александра	3

61	Boom Occurrence	Воспосонйские сопериорачия	27-31.10.2023	Жиров Олег	122
61	всероссийские	Всероссийские соревнования по радиоспорту	г. Ставрополь	Зеленский Андрей	1,2,2 2,1
		по радиоспорту	1. Claspollons	Волкова Вера	1,2,2
					2,3,1
				Антипина Мария	
				Хохлова Софья	3,1
				Найко Карина	1
				Суворова Милена	2
				Найко Карина	3
				Кузнецова Софья	1
				Хохлова Ксения	2
				Некрасова Ирина	3 2
				Мелихов Святослав	
				Чигарев Владимир	1,3
				Киреев Александр	3
				Котлов Максим	1,2,3
				Антипин Сергей	3,1
				Суворов Данила	1
				Чулков Кирилл	3,2
				Климов Даниил	1
		п	10.01.11.2022	Беспалов Вадим	3
62	городские	Чемпионат города Ставрополя	19-21.11.2023	Головко Антон	3
		по стрельбе из арбалета	г. Ставрополь		
63	городские	Первенство города	18-20.11.2023	Чугреев Вадим	1
		Ставрополя по стрельбе из	г. Ставрополь	Жданов Святослав	2
		лука		Тагирбеков Муслим	3
				Кудря Ольга	1
				Дагаева Алиса	2
				Ларионов Артем	1
				Магомедов Салим	2
				Молдованов Илья	3
				Ляшенко Софья	1
				Рудь Серафима	2
				Тагирбекова Камилла	3
				Алпеев Алексей	1
				Солгалов Валерий	2
				Савкин Лев	3
				Федосеева Анастасия	2
				Костюченко	3
				Александра	
64	региональные	Первенство Ставропольского	25-27.11.2023	Жданов Святослав	1
		края по стрельбе из лука	г. Ставрополь	Тагирбеков Муслим	3
				Догаева Алиса	1
				Черепанова Александра	3
				Алпеев Алексей	1
				Солгалов Валерий	2
				Савкин Лев	3
				Артовская Ольга	2
				Мендель Анастасия	3
				Ларионов Артем	1
				Магомедов Салим	2
				Молдованов Илья	3
				Ляшенко Софья	1
		П	05.05.44.5055	Коваленко Натэлла	3
65	региональные	Чемпионат Ставропольского	25-27.11.2023	Федосеева Анастасия	3
		края по стрельбе из лука	г. Ставрополь	Устинов Максим	3
				Костюченко	1
				Александра	2
				Ухина Диана	3
1				Борисова Вероника	

66	всероссийские	Всероссийские юниорские и юношеские соревнования по	28.11-02.12.2023 г. Ставрополь	Кузьмин Никита (одиночный)	1
		бадминтону «Кубок Кавказа»	1. Ставрополь	Кузьмин Никита	2
		оадминтону «Куоок Кавказа»		(парный)	2
(7		V	10.12.2023	\ 1 /	2
67	региональные	Краевые соревнования по		Кова Дарья	
		спортивному ориентированию	г. Пятигорск	Зайчук Полина Жимаева Елизавета	3 2
		«Памяти Друзей»			2
				Гаврилина Алиса	3
				Мингалеева Валерия	3
				Гаврилина Юлия	1
				Домрачев Даниил	3
				Мартыненко Глеб	3
				Ковязин Александр	1
				Нанкин Вадим	1
				Мальчин Антоний	2
				Манкевич Павел	1
				Ермилин Максим	2
				Солдатенков Даниил	3
				Сырых Александра	1
68	всероссийские	Всероссийские соревнования	2312.2023	Савченко Вероника	2
		по спортивному туризму на	Пермский край,	Сильницкая Дарья	2
		пешеходных дистанциях	п. Марковский	Синиченко Анна	2
		среди юниоров и юниорок 16-		Шабалова Арина	2
		21 год			
69	городские	Первенство МБУ ДО СШ №5	23.12.2023	Воронин Александр	1
	-	г. Ставрополя, посвященное	г. Ставрополь	Дмитриев Аким	2
		Новогодним праздникам	_	Ставенко Матвей	3
		_		Смольнякова Мария	1
				Шевченко Варвара	2
				Савельева Кира	3
				Смольняков Савва	1
				Аксеновский Данил	2
				Гормашев Александр	3
				Кириченко Ксения	1
				Приходкина Мария	2
				Андреева Анастасия	3

Количество массовых мероприятий, проведенных Учреждением -4. Подготовлено спортсменов-разрядников в 2023 году:

Спортивные разряды и	Кол-во
спортивные звания:	человек
3MC	-
MCMK	1
MC	1
KMC	13
1 спортивный разряд	11
другие разряды	127

Обучающиеся - кандидаты в спортивные сборные команды России, подготовленные в отчетном году – 4 человека.

Сохранность контингента обучающихся Учреждения:

- физкультурно-спортивный этап 99,98%
- на этапе начальной подготовки 99,1 %
- на учебно-тренировочном этапе 98 %
- на этапе совершенствования спортивного мастерства 100 %.

Отделение «Бадминтон»

Этапы спортивной подготовки	Срок реализа-	Минималь- ный возраст	Наполняемость групп (человек) по ФССП		
	спортивной	для зачис			T
	подготовки	ления в	минимал	оптималь-	максим
	(лет)	группы (лет) по ФССП	ьная	ная	альная
Этап начальной	3	8	10	14	18
подготовки					
Учебно-тренировочный	5	9	8	10	12
этап (этап спортивной					
специализации)					
Этап	не	13	2	4	6
совершенствования	ограничивается				
спортивного мастерства					

Отделение «Радиоспорт»

<u>отделение «гадиоспорт»</u>						
Этапы спортивной	Срок реализа-	Минималь-	Наполняе	Наполняемость групп (человек)		
подготовки	ции этапов	ный возраст		по ФССП		
	спортивной	для зачис				
	подготовки	ления в	минимал	оптималь-	максим	
	(лет)	группы (лет)	ьная	ная	альная	
		по ФССП				
Этап начальной	2	9	8	13	15	
подготовки						
Учебно-тренировочный	4	10	5	11	15	
этап (этап спортивной						
специализации)						
Этап	не	13	2	5	7	
совершенствования	ограничивается					
спортивного мастерства						

Отделение «Современное пятиборье»

	отделение жеег	1	no o pao	-		
Этапы спортивной	Срок реализа-	Минималь-	Напол	няемо	сть групп (че.	повек) по
подготовки	ции этапов	ный возраст	ФССП			
	спортивной	для зачис				
	подготовки	ления в	миним	альн	оптималь-	максим
	(лет)	группы (лет)	ая	[ная	альная
		по ФССП				
Этап начальной	3	10	до	15	16	17
подготовки			года			
			свы	14	15	16
			ше			
			года			
Учебно-тренировочный	5	12	до 3-	12	13	14
этап (этап спортивной			х лет			
специализации)			свы	8	9	10
			ше			
			3-x			
			лет			
Этап	не	15	2	•	4	6
совершенствования	ограничивается					
спортивного мастерства						
Спортивно-	3	7	10)	15	20
оздоровительный						

<u>Отделение «Спортивное ориентирование»</u>

Этапы спортивной	Срок реализа-	Минималь-	Наполняемость групп (человек) по				
подготовки	ции этапов	ный возраст	ФССП				
	спортивной	для зачис					
	подготовки	ления в	минимальн	оптималь-	максим		
	(лет)	группы (лет)	ая	ная	альная		
		по ФССП					
	Для кроссовых спортивных дисциплин						
Этап начальной	3	8	12	18	23		
подготовки							
Учебно-тренировочный	5	10	6	9	13		
этап (этап спортивной							
специализации)							
Этап	не	14	2	3	4		
совершенствования	ограничивается						
спортивного мастерства							

Отделение «Спортивный туризм»

	отделение и	спортивный т	JPH3M//			
Этапы спортивной	Срок реализа-	Минималь-	Наполняемость групп (человек) по			
подготовки	ции этапов	ный возраст	ФССП			
	спортивной	для зачис				
	подготовки	ления в	минимальная	оптимальная	максим	
	(лет)	группы (лет)			альная	
	, ,	по ФССП				
Для спортивной дисциплины «дистанция»						
Этап начальной	3	10	12	14	16	
подготовки						
Учебно-тренировочный	5	12	8	12	15	
этап (этап спортивной						
специализации)						
Этап	не	15	4	8	13	
совершенствования	ограничивается					
спортивного мастерства						
Этап высшего	не	17	1	4	8	
спортивного мастерства	ограничивается					

Отделение «Стрельба из арбалета»

Этапы спортивной подготовки	Срок реализа- ции этапов спортивной	Минималь- ный возраст для зачис	Наполняемость групп (человек) по ФССП		
	подготовки	ления в	минимальн	оптимальн	максималь
	(лет)	группы (лет) по ФССП	ая	ая	ная
Этап начальной	3	11	10	12	15
подготовки					
Учебно- тренировочный этап (этап спортивной специализации)	5	12	8	10	13
Этап совершенствования спортивного мастерства	не ограничивается	14	3	4	6

Этап высшего	не	15	1	3	5
спортивного	ограничивается				
мастерства					

Отделение «Стрельба из лука»

	Отделени	с «Стрельов и	3 JI yKu//			
Этапы спортивной	Срок реализа-	Минималь-	Наполняем	юсть групп (ч	еловек) по	
подготовки	ции этапов	ный возраст	ФССП			
	спортивной	для зачис				
	подготовки	ления в	минимальн	Оптималь-	максималь	
	(лет)	группы (лет)	ая	ная	ная	
		по ФССП				
Для спортивных дисциплин: «КЛ» и «БЛ»						
Этап начальной	3	10	10	13	15	
подготовки						
Учебно-	5	12	8	11	15	
тренировочный этап						
(этап спортивной						
специализации)						
Этап	не	15	2	5	7	
совершенствования	ограничивается					
спортивного						
мастерства						
Этап высшего	не	16	1	3	5	
спортивного	ограничивается					
мастерства						

Отделение «Чирспорт»

Этапы спортивной	Продолжитель	Минималь	Наполняемость групп (человек) по		
подготовки	ность этапа	ный		ФССП	
	(в годах)	возраст	минимальн	оптимальна	максима
		для	ая	Я	льная
		зачисления			
		в группы			
		(лет) по			
		ФССП			
Спортивно-	3	7	10	15	20
оздоровительный					

Отделение «Бадминтон»

Тренеры-преподаватели:

Денщик В.И. -43 обучающихся (НП до года -13 чел., НП свыше года -30 чел.)

Новиков Ю. К. - 37 обучающихся (НП свыше года — 21 чел., УТЭ до 3-х лет — 8 чел., УТЭ свыше 3-лет — 8 чел.)

Шабис Л. В. -36 обучающихся (НП свыше года -28 чел., УТЭ до 3-х лет -8 чел.)

Отделение «Современное пятиборье»

Тренеры-преподаватели:

Клочков А.И. - 35 обучающихся (НП до года – 16 чел., СОГ - 19 чел.)

Чуйков Г.В. -40 обучающихся (НП свыше года -16 чел., УТЭ до 3-х лет -24 чел.)

Слесарев М.С. – 17 обучающихся (НП свыше года – 17 чел.)

Отделение «Чир спорт»

Тренеры преподаватели:

Мельникова К.П. 36 обучающихся (СОГ – 36 чел.)

Отделение «Стрельба из лука»

Тренеры-преподаватели:

Ужевко А.В. - 18 обучающихся (НП до года -10 чел., УТЭ до 3-х лет -8 чел.)

Федорова Т.С. -26 обучающихся (НП свыше года -16 чел., НП до года -10 чел.)

Отделение «Стрельба из арбалета»

Тренеры-преподаватели:

Ужевко А.В. - 18 обучающихся (НП до года – 10 чел.)

Отделение «Спортивный туризм»

Тренеры-преподаватели:

Медведев Г.Ю. – 35 обучающихся (НП свыше года – 15 чел., УТЭ до

года – 12 чел., CCM – 8 чел.)

Фомич Ю.В. – 25 обучающихся (НП до года – 25 чел.)

Отделение «Спортивное ориентирование»

Тренеры-преподаватели:

Панченко О.Н. -42 обучающихся (НП до года-12 чел., НП свыше года -12 чел., УТЭ до 3-х лет -18 чел.)

Зайцева А.И. — 42 обучающихся (НП до года-17 чел., НП свыше года — 9 чел., УТЭ до 3-х лет — 13 чел., ССМ — 3 чел.)

Ермакова Т.С. – 12 обучающихся (НП до года 12 чел.)

Отделение «Радиоспорт»

Тренеры-преподаватели:

Зеленский К.Г. – 4 обучающихся (ССМ – 4 чел.)

Зеленская И.В. – 44 чел. (НП до года – 8 чел., УТЭ до 3-х лет – 30 чел., ССМ – 6 чел.)

Всего: 502 обучающихся, 43 группы по 8 видам спорта.

5. Оценка организации учебно-тренировочного процесса

Учреждение самостоятельно осуществляет учебно-тренировочный процесс в соответствии с лицензией. Организация учебно-тренировочного процесса осуществляется в соответствии с дополнительными образовательными программами спортивной подготовки, дополнительными общеразвивающими программами и расписанием учебно-тренировочных занятий.

Учебно-тренировочные занятия проводятся по группам или индивидуально в соответствии с индивидуальным планом подготовки спортсмена.

Перечень дополнительных образовательных программ спортивной подготовки и дополнительных общеразвивающих программы по видам спорта, реализуемых в 2023 году в МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя

Наименование программ	Минимальный	Срок
	возраст для	реализации
	зачисления в	программы
	группы (лет) по	
	ФССП	
Дополнительная образовательная программа спортивной	8 лет	без
подготовки по виду спорта «Бадминтон»		ограничения
Дополнительная образовательная программа спортивной	10 лет	10 лет

подготовки по виду спорта «Стрельба из лука»		
Дополнительная образовательная программа спортивной	10 лет	без
подготовки по виду спорта «Современное пятиборье»		ограничения
Дополнительная образовательная программа спортивной	8 лет	без
подготовки по виду спорта «Спортивное ориентирование»		ограничения
Дополнительная образовательная программа спортивной	10 лет	без
подготовки по виду спорта «Спортивный туризм»		ограничения
Дополнительная образовательная программа спортивной	11лет	без
подготовки по виду спорта «Стрельба из арбалета»		ограничения
Дополнительная образовательная программа спортивной	9 лет	10 лет
подготовки по виду спорта «Радиоспорт»		
Дополнительная общеразвивающая программа по виду	6 лет	3 года
спорта «Современное пятиборье»		
Дополнительная общеразвивающая программа по виду	7 лет	3 года
спорта «Чирспорт»		

Учреждение осуществляет учебно-тренировочный процесс в соответствии с годом обучения и уровнем квалификации спортсменов по следующим этапам:

начальной подготовки (нормативный срок освоения – до 3 лет);

учебно-тренировочный (этап спортивной специализации) (нормативный срок освоения - 5 лет;

совершенствования спортивного мастерства (без ограничения срока).

Учебно-тренировочный процесс осуществляется на основе разрабатываемого и утверждаемого годового учебно - тренировочного плана, и регламентируется расписанием учебных занятий.

За 2023 год Учреждение осуществляло комплектование и подготовку команд по видам спорта, культивируемым в Учреждении и городе Ставрополе для участия в массовых физкультурных и спортивных мероприятиях.

Основными формами учебно-тренировочного процесса являются: групповые учебно-тренировочные занятия, теоретические занятия, самостоятельная работа, медико-восстановительные мероприятия, медицинский контроль, участие в физкультурных и спортивных мероприятиях, участие в учебно-тренировочных сборах, инструкторская и судейская практика.

Учебно-тренировочный процесс в Учреждении проводится в соответствии с годовым учебно-тренировочным планом, рассчитанным на 52 недели, отражающем объем и содержание обучения по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки по видам спорта

6. Оценка качества кадрового обеспечения

Численность педагогических работников

No	Показатель	Всего	Процент к общему числу
Π/Π			педагогических работников
1.	Тренер-преподаватель	20	95%
2.	Инструктор - методист	1	5%

Численность педагогических работников, имеющих высшее образование — 19 человек.

Численность педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля) – 18 человек.

Численность педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля) — 1 человек.

Квалификационная характеристика тренеров-преподавателей:

Высшая категория - 3 чел.

Первая категория - 2 чел.

Без категории - 15 чел.

На курсах повышения квалификации обучались в 2023 г.:

	на курсах повышения квалификации обучались в 2023 г				
No	ФИО	Дата	Тема курсов	Кол-во	Проводящая
Π/Π		прохождения		часов	организация
		курсов			
1.	Медведев Г.Ю.	01.08-	Тренер по	72	ООО «Корпорация
		18.08.2023	физической		Российский учебник»
			культуре и спорту		г. Москва
2.	Новиков Ю.К.	13.11-	Деятельность	144	АНО ПОО техникум
		15.12.2023	тренера-		современных
			преподавателя		технологий
3.	Федорова Т.Е.	03.08-	Деятельность	144	АНП ОО «Университет
	_	15.09.2023	тренера-		профессионального
			преподавателя		образования»
					г. Краснодар
4.	Шабис Л.В.	13.11-	Деятельность	144	АНО ПОО техникум
		15.12.2023	тренера-		современных
			преподавателя		технологий

Педагогический стаж педагогических работников Учреждения

No॒	ФИО	Стаж
Π/Π		
1	Беспалов Вадим Анатольевич	4 мес.
2	Денщик Василий Иванович	38 лет
3	Ермакова Татьяна Сергеевна	1 год
4	Жукова Анастасия Сергеевна	11 лет
5	Зайцева Анжела Ивановна	4 года
6	Зеленская Ирина Викторовна	34 года
7	Зеленский Константин Григорьевич	39 лет
8	Земцова Оксана Владимировна	6 лет
9	Клочков Александр Иванович	36 лет
10	Медведев Геннадий Юрьевич	5 лет
11	Мельникова Кристина Павловна	15 лет
12	Новиков Юрий Константинович	37 лет
13	Оленкина Екатерина Сергеевна	14 лет
14	Панченко Ольга Николаевна	5 лет
15	Слесарев Максим Сергеевич	9 лет
16	Ужевко Александра Вячеславовна	7 лет
17	Федорова Татьяна Евгеньевна	2 года
18	Фомич Юлия Васильевна	5 лет
19	Чуйков Геннадий Викторович	6 мес.
20	Шабис Лилия Владимировна	40 лет

Средний возраст педагогических работников Учреждения – 46 года.

7. Оценка учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения

Современный уровень обеспечения учебно-тренировочного и воспитательного процесса требует от педагогического коллектива активного участия в методической работе.

Методическая служба Учреждения - это система организационно педагогической и управленческой деятельности администрации.

В Учреждении применяются следующие формы организации методической работы:

обобщение педагогического опыта работы, обмен опытом, заседания педагогического совета, подготовка докладов к выступлениям по актуальным темам, подготовка методических разработок тренерами-преподавателями, оказание консультативной помощи тренерам – преподавателям.

На официальном сайте Учреждения имеется бесплатный доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам по видам спорта, реализуемым в Учреждении для педагогических работников.

8. Оценка материально-технической базы

Между Учреждением и общеобразовательными школами заключены договора о сетевой форме реализации образовательных программ.

В соответствии с указанными договорами общеобразовательные школы для реализации дополнительных образовательных программ спортивной подготовки по видам спорта предоставляют следующие ресурсы: спортивные залы, гимнастический зал, стрелковый тир, раздевалки, туалеты.

Для занятий по виду спорта «Современное пятиборье» арендуется плавательный бассейн и спортивный зал в ГБУ ДО «Краевая спортивная школа (комплексная)».

9. Оценка функционирования внутренней системы оценки качества образования

Целью внутреннего контроля является совершенствование учебно тренировочного и воспитательного процессов, отслеживание динамики развития обучающихся, реализация их потенциала, учитывая индивидуальные особенности, интересы, возможности, состояние здоровья каждого обучающегося.

Основными задачами внутреннего контроля учебно-тренировочной работы являются:

компетентная проверка исполнения локальных нормативных актов, регламентирующих деятельность Учреждения;

анализ и оценка эффективности результатов деятельности педагогических работников;

установление соответствия содержания учебно-тренировочных занятий этапу подготовки спортсменов, планам подготовки, дополнительной образовательной программе спортивной подготовки по виду спорта;

анализ причин, лежащих в основе нарушений, принятие мер по их предупреждению;

умелое, корректное оперативное исправление недочетов в деятельности работников;

совершенствование качества воспитания и образования обучающихся с одновременным повышением ответственности должностных лиц за конечный

результат;

изучение и анализ результатов деятельности работников, выявление положительных и отрицательных тенденций в организации образовательного процесса и разработка на этой основе предложений по изучению, обобщению и распространению педагогического опыта и устранению негативных тенденций;

оказание методической помощи педагогическим работникам в процессе контроля;

анализ результатов реализации приказов и распоряжений по учреждению; улучшение качества образования; повышение мастерства педагогических работников; совершенствование уровня деятельности учреждения.

10. Выводы

На основании вышеизложенного работу Учреждения считать удовлетворительной. Самообследование показало эффективность деятельности в выполнении Учреждением поставленных целей и задач, что подтверждается положительными тенденциями показателей образовательного процесса:

сохранность контингента воспитанников;

успешным участием обучающихся в соревнованиях различного уровня по видам спорта;

сформирован творческий, стабильно функционирующий в режиме развития педагогический коллектив;

освоение новых методик и приемов работы;

укрепляются связи с семьями обучающихся;

сотрудничество с учреждениями, в вопросах дополнительного образования.

Указанные успехи были достигнуты благодаря созданным условиям. Цели функционирования и развития Учреждения заключаются в предоставлении возможности получения качественного, соответствующего современным требованиям дополнительного образования; создании условий, обеспечивающих формирование и развитие личности обучающихся, способных к активной жизни, труду, творчеству, адаптированных к жизни в социуме. Достижение уровня качества образования подчинено образовательным целям и опирается на нормативно-правовую базу деятельности Учреждения.

Тренеры-преподаватели на своих занятиях использовали разнообразные методы обучения: теоретические, практические, визуальные, игровые и др. Особое внимание уделялось наработке двигательных навыков, развитию физической и функциональной подготовленности, аккумуляции всех знаний, полученных обучающимися с раннего возраста для создания у них стойкого интереса к систематическим занятиям физической культуры и достижению поставленных задач.

Проверка учебных журналов показала, что тренерами-преподавателями правильно и своевременно оформляется отчетная документация.

По сравнению с 2022 годом тренеры-преподаватели стали уделять больше внимания здоровьесберегающим мероприятиям, мероприятиям по освещению достижений обучающихся.

Как показал анализ посещения тренировочных занятий, педагоги активно используют на своих занятиях новые технологии. Среди тренеров-преподавателей происходит постоянный обмен опытом. В Учреждении постоянно ведется работа по охране труда и технике безопасности, антитеррористической защищенности, охране здоровья с обучающимися и работниками Учреждения.

11. Ожидаемые результаты

- 1. Сохранение и укрепление здоровья и физического развития обучающихся, снижение заболеваемости;
 - 2. Профилактика правонарушений среди подростков;
- 3. Повышение уровня физического развития и функционального состояния обучающихся;
- 4. Обеспечение доступности занятий физической культурой и спортом для всех категорий обучающихся;
- 5. Увеличение числа детей, регулярно занимающихся спортом и готовых продолжить своё обучение в спортивной школе;
 - 6. Устойчивость интереса к учебно-тренировочным занятиям;
 - 7. Наличие спортивных результатов обучающихся;
- 8. Устойчивая удовлетворённость детей психологическим климатом в коллективе, условиями, содержанием, организацией деятельности и др.
- 9. Повышение качества организации и проведении массовой физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с детьми и подростками.
- 10. Улучшение подготовки и повышения квалификации педагогических кадров, способных эффективно использовать традиционные формы, средства и методы, развивать и создавать новые.

12. Задачи МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя на 2024 год

На основании выявленных проблем необходимо в 2024 году решить следующие задачи:

сохранение кадров и контингента обучающихся;

продолжать работу по подготовке спортсменов – разрядников;

активизировать работу по оказанию эффективной методической и практической помощи тренерам - преподавателям в процессе реализации программы обучения;

продолжить работу по совершенствованию системы мониторинга с целью улучшения качества образования;

поддерживать качество обучения и спортивную подготовку обучающихся на высоком уровне, применяя разнообразные методы, формы обучения, повышая педагогическое и методическое мастерство тренерско - преподавательского состава;

продолжать работу по привлечению максимально возможного числа детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, направленных на развитие личности, улучшение здоровья, повышение физической подготовленности, спортивных результатов с учетом индивидуальных способностей и требований программ по видам спорта, профилактики вредных привычек;

продолжать работу по проведению спортивно - массовых внутришкольных, городских и краевых мероприятий, традиционных спортивных праздников, турниров;

проводить подготовку сборных команд по видам спорта и выезды на соревнования различного масштаба, с целью повышения спортивного мастерства.

В 2024 году необходимо:

в соответствии с графиком пройти повышение квалификации 15 работникам Учреждения;

в соответствии с п. 25 перечня работ, утвержденного приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.01.2021 № 29н «Об утверждении порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 Трудового Кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний

к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные и периодические медицинские осмотры» всем работникам Учреждения пройти медицинские осмотры.

ПОКАЗАТЕЛИ САМООБСЛЕДОВАНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МБУ ДО СШ № 5 г. Ставрополя за 2023 год

№ π/π	Показатели	Единица измерения
1.	Образовательная деятельность	
1.1	Общая численность обучающихся, в том числе:	502
1.1.1	Детей дошкольного возраста (3 - 6 лет)	0
1.1.2	Детей младшего школьного возраста (7 - 10 лет)	101
1.1.3	Детей среднего школьного возраста (11 - 14 лет)	259
1.1.4	Детей старшего школьного возраста (15 - 17 лет)	111
1.1.5	Обучающиеся 18 лет и старше	31
1.2	Численность обучающихся по образовательным программам по договорам об оказании платных образовательных услуг	0
1.3	Численность/удельный вес численности обучающихся, занимающихся в 2-х и более объединениях (кружках, секциях, клубах), в общей численности обучающихся	0/0
1.4	Численность/удельный вес численности учащихся с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения, в общей численности учащихся	0/0
1.5	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам для детей с выдающимися способностями, в общей численности учащихся	0/0
1.6	Численность/удельный вес численности учащихся по образовательным программам, направленным на работу с детьми с особыми потребностями в образовании, в общей численности учащихся, в том числе:	0/0
1.6.1	Учащиеся с ограниченными возможностями здоровья	0
1.6.2	Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	0

1.6.3	Дети-мигранты	0
1.6.4	Дети, попавшие в трудную жизненную ситуацию	0
1.7	Численность/удельный вес численности учащихся, занимающихся учебно-исследовательской, проектной деятельностью, в общей численности учащихся	0/0
1.8	Численность/удельный вес численности обучающихся, принявших участие в массовых мероприятиях (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности обучающихся, в том числе:	853/100%
1.8.1	На муниципальном уровне	276/32,3%
1.8.2	На региональном уровне	375/48,3%
1.8.3	На межрегиональном уровне	42/0,6%
1.8.4	На федеральном уровне	160/18,8%
1.8.5	На международном уровне	0/0
1.9	Численность/удельный вес численности обучающихся - победителей и призеров массовых мероприятий (конкурсы, соревнования, фестивали, конференции), в общей численности обучающихся, в том числе:	179/35,6%
1.9.1	На муниципальном уровне	24/4,8%
1.9.2	На региональном уровне	93/18,5%
1.9.3	На межрегиональном уровне	0/0%
1.9.4	На федеральном уровне	57/11,3%
1.9.5	На международном уровне	5/1%
1.10	Численность/удельный вес численности учащихся, участвующих в образовательных и социальных проектах, в общей численности учащихся, в том числе:	0/0
1.10.1	Муниципального уровня	0/0
1.10.2	Регионального уровня	0/0
1.10.3	Межрегионального уровня	0/0

1.10.4	Федерального уровня	0/0
1.10.5	Международного уровня	0/0
1.11	Количество массовых мероприятий, проведенных образовательной организацией, в том числе:	4
1.11.1	На муниципальном уровне	4
1.11.2	На региональном уровне	0
1.11.3	На межрегиональном уровне	0
1.11.4	На федеральном уровне	0
1.11.5	На международном уровне	0
1.12	Общая численность педагогических работников	19
1.13	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников	18/94,7%
1.14	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих высшее образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	18/94,7%
1.15	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование, в общей численности педагогических работников	1/5,3%
1.16	Численность/удельный вес численности педагогических работников, имеющих среднее профессиональное образование педагогической направленности (профиля), в общей численности педагогических работников	1/5,3%
1.17	Численность/удельный вес численности педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория, в общей численности педагогических работников, в том числе:	0/0
1.17.1	Высшая	3/15,8%
1.17.2	Первая	1/5,3%
1.18	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников, педагогический стаж работы которых составляет:	человек/%
1.18.1	До 5 лет	4/21%

1.18.2	Свыше 30 лет	6/20%
1.19	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте до 30 лет	3/15,8%
1.20	Численность/удельный вес численности педагогических работников в общей численности педагогических работников в возрасте от 55 лет	5/26%
1.21	Численность/удельный вес численности педагогических и административно-хозяйственных работников, прошедших за последние 5 лет повышение квалификации/профессиональную переподготовку по профилю педагогической деятельности или иной осуществляемой в образовательной организации деятельности, в общей численности педагогических и административно-хозяйственных работников	4/16,7%
1.22	Численность/удельный вес численности специалистов, обеспечивающих методическую деятельность образовательной организации, в общей численности сотрудников образовательной организации	4,2%
1.23	Количество публикаций, подготовленных педагогическими работниками образовательной организации:	158
1.23.1	За 3 года	158
1.23.2	За отчетный период	158
1.24	Наличие в организации дополнительного образования системы психолого-педагогической поддержки одаренных детей, иных групп детей, требующих повышенного педагогического внимания	нет
2.	Инфраструктура	
2.1	Количество компьютеров в расчете на одного учащегося	0
2.2	Количество помещений для осуществления образовательной деятельности, в том числе:	14
2.2.1	Учебный класс	0
2.2.2	Лаборатория	0
2.2.3	Мастерская	0
2.2.4	Танцевальный класс	0
2.2.5	Спортивный зал	12

2.2.6	Тир	1
2.2.7	Бассейн	1
2.3	Количество помещений для организации досуговой деятельности учащихся, в том числе:	0
2.3.1	Актовый зал	0
2.3.2	Концертный зал	0
2.3.3	Игровое помещение	0
2.4	Наличие загородных оздоровительных лагерей, баз отдыха	нет
2.5	Наличие в образовательной организации системы электронного документооборота	да
2.6	Наличие читального зала библиотеки, в том числе:	нет
2.6.1	С обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использования переносных компьютеров	нет
2.6.2	С медиатекой	нет
2.6.3	Оснащенного средствами сканирования и распознавания текстов	нет
2.6.4	С выходом в Интернет с компьютеров, расположенных в помещении библиотеки	нет
2.6.5	С контролируемой распечаткой бумажных материалов	да
2.7	Численность/удельный вес численности учащихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с), в общей численности учащихся	0

Директор Е.И. Панченко